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Dezember 2013
Philips CertaFlux LED-Downlight-Set 

Wirtschaftlicher Umstieg auf LED-Beleuchtung
CertaFlux DL-S heißt ein neues LED-Downlight-Modul von Philips. Diese integrierte Lösung erfüllt die grundlegenden Anforderungen des Marktes zur Herstellung von einfachen, kostengünstigen LED-Downlight-Lösungen. Das LED-Modul enthält bereits einen Kühlkörper und Treiber. Leuchtenhersteller können es so einfach in neue Leuchten integrieren oder ältere Bestandsleuchten auf moderne LED-Technik umstellen.

Bei elektrischen Leistungen von 13 und 26 Watt hat das CertaFlux DL-S Lichtströme von 1.000 und 2.000 Lumen. Das entspricht einer Lichtausbeute von über 75 Lumen pro Watt. Mit einem Farbwiedergabeindex Ra > 80 hat das LED-Modul sehr gute Farbwiedergabeeigenschaften, die Nutzlebensdauer beträgt 25.000 Stunden. Diese technischen Merkmale zusammen mit den vergleichsweise geringen Systemkosten machen das Modul zu einer attraktiven LED-Alternative zu Downlight-Lösungen mit Kompaktleuchtstofflampen.
Das CertaFlux DL-S bietet vielfältige Innenanwendungsmöglichkeiten, die von Hotel-Lobbys, Schulen und Konferenzräumen bis hin zu Restaurants und Cafés reichen. Weitere Informationen gibt es unter www.philips.com/technology. Muster für Design-In- und Testzwecke können über den Philips Technology Webshop, http://oemwebshop.philips.com, bestellt werden.
Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation
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Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Über Royal Philips
Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 114.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2012 einen Umsatz von 24,8 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter im Bereich Mundhygiene sowie bei Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de  

Presseinformation








Seite 1 von 1

