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Philips inszeniert die Dresdener Centrum Galerie neu 
Weltgrößte Luminous Textile Installation 
Die Centrum Galerie in Dresden hat eine neue, einzigartige Attraktion für ihre Besucher. Hier wurde kürzlich die weltgrößte Luminous Textile Installation in Betrieb genommen. Das innovative LED-Beleuchtungssystem von Philips soll in dem Einkaufszentrum künftig mit spektakulären Lichteffekten für stimmungsvolles Ambiente sorgen. 
Dazu wurden über den beiden Eingangsbereichen, im Inneren der Galerie, je ein rund 37 Quadratmeter großes Paneel installiert. Jedes besteht aus sechs 1,20 mal 5,16 Meter großen Luminous Textile Standardmodulen mit einer integrierten RGB aus Leuchtdioden-Matrix einschließlich der Treiber. Durch die digitale Ansteuerung lassen sich nahezu unbegrenzt Lichtszenarien und Stimmungen erzeugen – von festen Farben, einfachen Farb-wechseln und -verläufen bis hin zu komplexen Mustern und bewegten Bildern. Für den Center-Eigentümer Corio ist das Philips Beleuchtungssystem ein wichtiger Baustein für die Weiterentwicklung des Centers. „Philips Luminous Textile ist ein echtes Plus. Das System bietet uns eine neue Möglichkeit, ein lebendiges und individuelles Ambiente in den Eingangsbereichen unseres Center zu schaffen”, sagt Center-Manager Stefan Dorster.
Luminous Textile
Die leuchtenden Textilpaneele Luminous Textile sind das Resultat einer engen Zusammenarbeit zwischen Philips und Kvadrat Soft Cells. Diese Partnerschaft verbindet die führende Position im Bereich der Ambientebeleuchtung und die umfangreiche Erfahrung bei schalldämmender Raumausstattung. Die Verknüpfung von dynamischer Beleuchtung und schalldämmender Wirkung bietet Architekten und Beleuchtungsspezialisten mehr kreative Freiheit, Umgebungen in Einkaufszentren und Verkaufsräumen, Hotels, in der Gastronomie oder Büros sowohl visuell als auch akustisch aufzuwerten.

Dynamische Abläufe und Lichteffekte verschiedenster Formen und Farben, in unterschiedlichen Geschwindigkeiten, ermöglichen eine beeindruckende Variantenvielfalt zur Bespielung der Paneele. Sowohl die Haptik der verwendeten Stoffe als auch der visuelle Eindruck der Lichteffekte unterstützen die gewünschte Wohlfühlatmosphäre. Die modulare Bauweise mit verschiedenen, standardisierten oder maßgefertigten Paneelen erweitert die gestalterischen Freiräume für immer wieder neue Raumeindrücke. Eine Neukombination ist jederzeit möglich.

Dieses einzigartige Akustik-Licht-Konzept schafft bei der ganzheitlichen Raumgestaltung eine Fülle neuer Gestaltungsmöglichkeiten, die bisher nicht oder nur mit großem Aufwand möglich waren. Es verbindet unterschiedliche Farben, Oberflächenstrukturen und Formate der Stoffpaneele mit dynamischen Lichteffekten ideal. Luminous Textile von 
Philips bietet nicht nur hohen akustischen Komfort, sondern auch vielfältige Möglichkeiten Innenräume komplett neu inszenieren und damit in jeder Hinsicht attraktive Umgebungen zu schaffen, in denen sich die Menschen wohlfühlen und gerne verweilen.
Die Dresdner Centrum Galerie Philips LuminousTextiles. 

Technische Daten je Luminous Textile Panel
Panel-Einzelmaße:
1,20 mal 5,16 Meter
Anzahl Panele:

6 Stück
Panel-Gesamtgröße:

3,60 mal 10,32 Meter

Oberflächengröße gesamt:
37.15m²
Stromverbrauch: 

55W/m²
Stromverbrauch gesamt: 
2.09kW
Gewicht:


60kg/Panel
Gewicht gesamt:

360kg
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Über Royal Philips
Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 112.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2013 einen Umsatz von 23,3 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter im Bereich Mundhygiene sowie bei Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer. Mehr über Philips auf www.philips.de.
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