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Lineares Fortimo LED-2R-System
Höchste Energieffizienz für intelligentes Leuchtendesign

Das lineare Fortimo-LED-Line 2R-System wurde entwickelt, um herkömmliche Leuchtstofflampen in unterschiedlichsten Leuchten für die Allgemeinbeleuchtung zu ersetzen. Es besteht aus zweireihigen Hochvolt-LED-Modulen. Im Betrieb mit den passenden Xitanium-Treibern lassen sich bei einer neutralweißen Lichtfarbe (4.000 Kelvin) Lichtausbeuten von bis zu 120 lm/W erzielen. Das übertrifft bereits deutlich die T5-Leuchtstofflampen.
Um einen perfekten und hoch effizienten Betrieb der Module zu gewährleisten, wurden alle Produkte der Fortimo LED-Line-Familie für den Einsatz mit linearen Xitanium-Treibern für Innenwendungen konzipiert. Das Produktprogramm umfasst isolierte und nicht isolierte Treiber mit 1-10V- und DALI-Schnittstellen sowie Ausführungen mit fester Ausgangsleistung. Je Treiber lassen sich bis zu zwölf LED-Line-Module ansteuern. 

Ebenso bei allen Fortimo-Modulen erfüllt das LED-Line-System das Philips Versprechen der „Zukunftssicherheit“. So bleiben zum Beispiel die Abmessungen, Befestigungen, die Lichtabstrahlungcharakteristik sowie die Lichtfarbtemperatur auch bei künftigen Effizienzsteigerungen der LED-Module unverändert. Das gilt auch für die Xitanium-Treiber zur problemlosen Nachrüstung. 
Fortimo LED-Line-Systeme sind ab sofort als ein-, zwei- und dreireihige Module erhältlich. Alle haben ein hochwertiges weißes Licht mit einem Farbwiedergabeindex Ra grösser 80. Die Module können in Leuchten für die Allgemeinbeleuchtung in vielen Bereichen eingesetzt werden. Unter anderem in Büros, der Industrie oder im Einzelhandel, in denen hochwertige und effiziente Lichtlösungen erforderlich sind. 

Weitere Informationen über die Fortimo LED Line-Familie unter dem Link: 
http://www.lighting.philips.com/gb_en/subsites/oem/product_pages/new_products_overview.wpd
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Über Philips 
Royal Philips Electronics, mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 122.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2011 einen Umsatz von 22,6 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter von Rasierern für Männer, mobilen Entertainmentprodukten und für die Zahnpflege. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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