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März 2013
LED-Leuchten der Premiumklasse

Ecliptic – Innovation trifft Design

Ecliptic heißt eine außergewöhnliche Pendelleuchte aus der Serie Lirio by Philips, die das Design von Lichtquellen zur Wohnraumbeleuchtung neu definiert. Sie besticht durch ihre klare, geometrische Form aus hochwertigen Materialien und verbindet Innovation und Design beispielhaft. Die Ecliptic ist alles andere als eine traditionelle Wohnraumleuchte. Scheinbar schwerelos schwebt der flache Leuchtenkörper als leicht konzentrischer Kreisring im Raum. Ihr weiches, warmweißes Licht fällt aus der schmalen Innenfläche des Ringes. Ohne Mittelpunkt scheint es sich vom Gegenständlichen zu lösen und verbreitet eine geheimnisvolle, angenehme Lichtstimmung.

Die Lirio Ecliptic gibt es mit Außendurchmessern von 47,5 und 65 Zentimetern. Eine Fassung und Lampe, wie sie bei traditionellen Lichtquellen üblich sind, sucht man vergebens. Als Lichtquelle dient stattdessen je nach Ausführung ein Band mit zwölf oder 16 Leuchtdioden von je 2,5 Watt, die unsichtbar an der Innenfläche des Leuchtenrings angeordnet sind. Sie erzeugen ein angenehmes, glühlampenähnliches Licht, mit dem sich auch große Esstische gleichmäßig ausleuchten lassen. Die feine Seilabhängung ist in der Höhe bis zu drei Meter verstellbar und ermöglicht auch, die Ringe in unterschiedlichen Raumwinkeln zu positionieren. Werden zwei oder mehr Leuchten kombiniert, entsteht so eine futuristische anmutende Lichtinstallation. 

Die elektrischen Anschlussleistungen der Ecliptic betragen entweder 30 oder 40 Watt, bei einem Gesamtlichtstrom von 2.160 oder 2.880 Lumen. Um die Lichtleistung zu variieren können die Leuchten mit einem modernen Phasenabschnittsdimmer geregelt werden. Die Ecliptic ist in den Farben Anthrazit und Weiß erhältlich. Bei einer Brenndauer von durchschnittlich drei Stunden täglich beträgt die Lebensdauer 20 Jahre. Ein Wechsel des Leuchtmittels entfällt. Die unverbindliche Preisempfehlung beträgt für die kleinere Ausführung 599, für die große799 Euro. 

„Lirio by Philips“ ist die Premiummarke für Philips Wohnraumleuchten. Wer seinen persönlichen Einrichtungsstil zur Geltung bringen möchte und in Beleuchtung mehr sieht als nur eine funktionale Notwendigkeit, dem bietet Lirio by Philips eine Vielzahl von Anregungen zur außergewöhnlichen Gestaltung mit Licht. So unterschiedlich die Vielfalt der Lirio by Philips Wohnraumleuchten auch ist, sie haben mehrere Dinge gemeinsam: Alle strahlen eine moderne Art von geschmackvollem Luxus aus. Mit geringerem Energieverbrauch und hoher Lichtqualität beweisen sie, dass sich Ästhetik und ökologische Vernunft nicht ausschließen müssen. Informationen zum Lirio-Leuchtenprogramm:
www.lirio.eu
Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Über Philips 
Royal Philips Electronics (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 118.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2012 einen Umsatz von 24,8 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter von Rasierern für Männer, mobilen Entertainmentprodukten und für die Zahnpflege. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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