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Philips MASTER LED-Lampen für NH Hoteles
Stimmungsvoll und Energieeffizient

NH Hoteles ist die drittgrößte Business-Hotelgruppe in Europa. Sie ist an der Madrider Börse notiert und betreibt zurzeit 400 Hotels mit fast 60.000 Zimmern in 26 Ländern in Europa, Lateinamerika und Afrika. Mehr als 20.000 Mitarbeiter sorgen täglich dafür, dass Gästen und Geschäftspartnern ein rundum perfekter Service auf hohem Niveau geboten wird. Neben zeitgemäßen Dienstleistungskonzepten ist die konsequent nachhaltige Ausrichtung einer der Schwerpunkte.
Erst kürzlich rüstete die spanische Hotelkette mit einem länderübergreifenden Projekt deshalb 60 ihrer Häuser in Deutschland, Österreich und der Schweiz auf LED-Lampen um. Eingesetzt wurden Philips MASTER LED-Hoch- und Niedervolt-Reflektorlampen, vier und sieben Watt, sowie der zehn Watt MASTER LEDspot AR111. Sie ersetzen 1:1 die herkömmlichen Halogenlösungen mit 20, 35 und 50 Watt.
Die Grundlage der Umrüstung war die Forderung, eine nachhaltig effiziente LED-Lampenlösung für alle öffentlichen Bereiche wie die Lobby, Flure, Restaurants und Konferenzräume zu finden. Die vorhandenen Halogenlampen sollten dabei ohne zusätzlichen Installationsaufwand ausgetauscht werden. Das Ziel: Es sollte eine signifikante Energieeinsparung und CO2-Reduzierung erreicht werden, ohne auf die gewohnt gute Lichtqualität und das Ambiente verzichten zu müssen. Eine Herausforderung des grenzübergreifenden Projekts war, alle beteiligten Hotels der drei Länder etwa zeitgleich zu beraten und den Lampenwechsel logistisch und technisch zu bewerkstelligen.
Lampenwechsel mit System

Zur Vorbereitung der Umrüstung erfolgte zunächst eine Auswahl von Musterhotels für die exemplarische Bestimmung eines bestmöglichen Lampentauschs. Ein Energiescan vor Ort lieferte die Basis für die technische Beratung und Lösung. Alle Erfahrungen und Besonderheiten wurden systematisch erfasst und ausgewertet. Anhand der Ergebnisse entstand ein pragmatisches Konzept, das über telefonische Abstimmungen, in enger Zusammenarbeit mit dem Elektro-Großhandelspartner Obeta, eine reibungslose Umtauschaktion ermöglichte. So konnten alle 60 Hotels in kurzer Zeit mit rund 23.500
Philips MASTER LED-Lampen ausgestattet werden.
Im Fokus standen Hotelbereiche mit einer täglichen Lampen-Brenndauer von mehr als acht Stunden. Eingesetzt wurden zum einen MASTER LEDspot NV MR16 und MASTER LEDspot HV GU10. Die LED-Lampen besitzen eine präzise Lichtverteilung und haben ein angenehmes warmweißes Licht, das dem von Halogen- und Glühlampen sehr ähnlich ist. Die installierten herkömmlichen Halogen-Reflektoren AR111 wurden durch die entsprechende MASTER LED-Ausführung AR111 ersetzt. Die LED-Ersatzlampen bieten alle Vorteile der modernen LED-Technik, von der stufenlosen Dimmbarkeit bis zur geringen Wärmeentwicklung.
Lohnende Umstellung

Die Umstellung auf hochwertige LED-Lampen beschert der NH-Hotelgruppe, verglichen zur Halogenbeleuchtung, eine Energieersparnis von etwa 80 Prozent. Obwohl die LED-Lösung in der Anschaffung deutlich teurer ist, beträgt die Amortisationszeit nur acht Monate. Der Grund sind die hohe Energieeffizienz sowie die lange Lebensdauer der LED-Lampen von bis zu 45.000 Stunden. Das reduziert den Wartungsaufwand und damit die Kosten erheblich. Ein weiterer Vorteil ist, dass LED-Lampen kein ultraviolettes oder einen nennenswerten Anteil infrarotes Licht abstrahlen. Materialien bleichen nicht vorzeitig aus und der Klimatisierungsaufwand wird geringer. Auch der ökologische Anspruch wird erfüllt: LEDs sind quecksilberfrei und leisten einen wesentlichen Beitrag zur CO2-Bilanz.
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Royal Philips Electronics, mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 122.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2011 einen Umsatz von 22,6 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter von Rasierern für Männer, mobilen Entertainmentprodukten und für die Zahnpflege. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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