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Philips MASTERColour CDM-T Fresh

Frisches Licht für Obst und Gemüse

Mit der neuen Generation keramischer Metallhalogendampflampen bietet Philips eine Lichtquelle, die besonders frische aber auch farbige Waren in Einzelhandelsgeschäften optimal zur Geltung bringt. Die MASTERColour CDM-T Fresh ist eine Weiterentwicklung der MASTER SDW-T, die konsequent auf Energieeffizienz getrimmt, speziell für den Lebensmittelhandel entwickelt wurde. Mit den Lampen der jüngsten Generation lässt sich im Vergleich zu herkömmlichen weißen Hochdruck-Natriumlampen der Energieverbrauch um bis 30 Prozent verringern. Gleichzeitig betonen sie durch ihr spezielles Lichtspektrum auch die Farben von Frischwaren, wie zum Beispiel von Gemüse, Fleisch oder Fisch, so dass die Lebensmittel noch appetitlicher aussehen.
Vor dem Hintergrund steigender Energiekosten müssen die Einzelhändler einerseits den Energieverbrauch nachhaltig reduzieren, um die Kosten zu senken. Andererseits ist es nötig, sich vom Wettbewerb abzuheben, um den Umsatz zu steigern. Die Einzelhändler erkennen zunehmend, welche Rolle die Akzentbeleuchtung dabei spielen kann, die Waren attraktiv zu inszenieren. Im Lebensmitteleinzelhandel ist es besonders wichtig, die natürliche Frische und Farben von Obst und Gemüse optimal zur Geltung zu bringen. Dafür ist die MASTERColour CDM-T Fresh die ideale Lichtquelle. Gleichzeitig ermöglicht sie die Reduzierung der Energiekosten um ein Drittel und zeichnet sich im Vergleich zu traditionellen Beleuchtungslösungen außerdem durch eine um 50 Prozent längere Lebensdauer aus. Das reduziert die Kosten für den Lampenwechsel deutlich.
Die neuen Lampen entsprechen sowohl in der Form als auch in der Größe dem Standard von MASTERColour-Lampen und können deshalb in den vorhandenen CDM-Leuchten eingesetzt und mit den gängigen CDM-Vorschaltgeräten wie dem HID PrimaVision Compact betrieben werden. Sie sind mit Lampenleistungen und Lichtströmen von 70 Watt und 6.000 Lumen sowie 50 Watt und 3.900 Lumen mit den marktgängigen G12- oder G8.5-Sockeln erhältlich. Die Lichtfarbe ist Neutralweiß, die mittlere Lampenlebensdauer beträgt 15.000 und 12.000 Stunden.

Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Royal Philips Electronics mit Hauptsitz in den Niederlanden ist ein Unternehmen mit einem vielfältigen Angebot an Produkten für Gesundheit und Wohlbefinden. Im Fokus steht dabei, die Lebensqualität von Menschen durch zeitgerechte Einführung von technischen Innovationen zu verbessern. Als weltweit führender Anbieter in den Bereichen Healthcare, Lifestyle und Lighting integriert Philips – im Einklang mit dem Markenversprechen "sense and simplicity" – Technologien und Design-Trends in neue Lösungen, die auf die Bedürfnisse von Menschen zugeschnitten sind und auf umfangreicher Marktforschung basieren. Philips beschäftigt in mehr als 100 Ländern weltweit etwa 120.000 Mitarbeiter. Mit einem Umsatz von 22,3 Milliarden Euro im Jahr 2010 ist das Unternehmen marktführend in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin und bei der Gesundheitsversorgung zuhause ebenso wie bei energieeffizienten und innovativen Lichtlösungen sowie Lifestyle-Produkten für das persönliche Wohlbefinden. Außerdem ist Philips führender Anbieter von Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer, tragbaren Unterhaltungs- sowie Zahnpflegeprodukten. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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