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November 2011
Philips erhält insgesamt 31 iF Design Awards

Auszeichnung für Produktkommunikation, Materialien und Verpackungen
Philips kann sich in diesem Jahr über sage und schreibe 31 iF Design Awards für Produktkommunikation, Materialien und Verpackung freuen. Neun davon wurden für Philips Wohnraumleuchten vergeben. Für die Auszeichnungen in 2012 haben sich erstmals die iF-Juroren aus den Bereichen Material-, Verpackungs- und Produktkommunikationsdesign zusammengesetzt und gemeinsam Kandidaten ausgewählt, die für ihr exzellentes Design einen iF Award verdienen. 

„Wir arbeiten kontinuierlich daran, vom Konzept bis zur Produktion innovative Ideen zu verwirklichen, um so Designs zu kreieren, die für Verbraucher und Unternehmen gleichermaßen sinnvoll sind. Die 31 iF-Auszeichnungen sind eine großartige Anerkennung unserer Produkte, unserer Designteams und des gesamten Philips Konzerns“, kommentiert Sean Carney, Chief Design Officer, Philips Design.
Folgende Produkte von Philips Lighting wurden ausgezeichnet:
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	Arcitone Deckenstrahler

Die flachen, schwenkbaren LED-Discs der attraktiven Arcitone-Leuchte ermöglichen eine perfekte, hochwertige Beleuchtung der Wohnräume sowie die gezielte Inszenierung einzelner Bereiche.
	Lirio Cielo

Lirio verbindet traditionelle Formen mit innovativer Technologie. Bei der Cielo wird das Licht statt von einer Glühlampe von 24 Leuchtdioden, die auf der Innenseite des Schirms verteilt sind, erzeugt.
	Lirio Trelome

Das Herzstück und die Lichtquelle der anspruchsvollen Trelome-Leuchte sind flache, energieeffiziente LED-Module, die einer CD ähneln. Ihr angenehmes, blendfreies Licht ist zudem dimmbar.
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	Lirio Balanza

Die schmale, elegante Balanza ist eine Variation der ursprünglichen klassischen Leuchtenschirm-Form. Ihr Design ist schnörkellos und auf das Wesentliche reduziert. 


	SmartSpot LEDdisk

Die minimalistischen Einbau-Spots fügen sich nahtlos und stilvoll in fast jede Einrichtung ein. Sie sind schwenk- und dimmbar und erlauben so die Kreation von unterschiedlichsten Lichtakzenten.
	SmartSpot Bologna

Der Hochleistungs-LED-Spot überzeugt durch seine viel​fältigen Einsatzmöglichkeiten. Seine fast spielerische Gestal​tung ermöglicht, dass sich sein Licht an jeden gewünschten Punkt lenken lässt.
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	Ledino Leuchten
Hochwertige Materialien und ein elegantes Design kennzeichnen die schlanken Ledino-Leuchten. Als Lichtquelle werden ausschließlich Hochleistungsleuchtdioden mit warmweißem Licht verwendet.


	Ledino Außenleuchten

Das edle und minimalistische Design fügt sich harmonisch in jede Umgebung ein. Die leistungsstarken LEDs befinden sich nahezu unsichtbar in einer ovalen Gehäuseöffnung, aus der das Licht gezielt und blendfrei abstrahlt.
	LivingColors Bloom

Das durch eine Blüte inspirierte Design passt nahezu zu jeder Einrichtung und bietet die Möglichkeit, alle Räume im Haus in jeder erdenklichen Farbe zu akzentuieren, um ein angenehmes Ambiente zu schaffen.


iF Design Awards

Als „Siegel für gutes Design“ sind die iF Design Awards in der Welt der Gestaltung und weit darüber hinaus seit langem bekannt. Eine Jury aus 44 internationalen Experten und renommierten Vertretern ihres Fachs wählt nach umfangreicher kritischer Diskussion und Betrachtung Jahr für Jahr die Siegerprodukte aus. 2012 wurden so aus 4.322 Beiträgen, die von 1.605 aus 48 Ländern eingereicht wurden, insgesamt 1.218 Design-Favoritäten gekürt.

Die preisgekrönten Produkte sind vom 6. bis 10. März 2012 auf der iF Design-Ausstellung in Hannover zu sehen und werden in der zweiten Jahreshälfte in Hamburg präsentiert. Die Preisvergabe findet am 10. Februar 2012 in München statt, bei der auch die 100 Gold-Preisträger bekanntgegeben werden. Ausführliche Informationen unter www.ifdesign.de.

Mehr Informationen zur kreativen Wohnraumbeleuchtung unter www.philips.de/lichtkannmehr
Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Royal Philips Electronics mit Hauptsitz in den Niederlanden ist ein Unternehmen mit einem vielfältigen Angebot an Produkten für Gesundheit und Wohlbefinden. Im Fokus steht dabei, die Lebensqualität von Menschen durch zeitgerechte Einführung von technischen Innovationen zu verbessern. Als weltweit führender Anbieter in den Bereichen Healthcare, Lifestyle und Lighting integriert Philips – im Einklang mit dem Markenversprechen "sense and simplicity" – Technologien und Design-Trends in neue Lösungen, die auf die Bedürfnisse von Menschen zugeschnitten sind und auf umfangreicher Marktforschung basieren. Philips beschäftigt in mehr als 100 Ländern weltweit etwa 120.000 Mitarbeiter. Mit einem Umsatz von 22,3 Milliarden Euro im Jahr 2010 ist das Unternehmen marktführend in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin und bei der Gesundheitsversorgung zuhause ebenso wie bei energieeffizienten und innovativen Lichtlösungen sowie Lifestyle-Produkten für das persönliche Wohlbefinden. Außerdem ist Philips führender Anbieter von Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer, tragbaren Unterhaltungs- sowie Zahnpflegeprodukten. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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