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Presseinformation

März 2015
Philips MASTER LEDspot PAR38 

Akzente setzen in Shops und Gärten

Wer kräftiges, hochwertiges weißes Licht zur dekorativen Anstrahlung brauchte, griff bisher zu Flutlichtstrahlern oder herkömmlichen Halogen-Spots. Für sie gibt es jetzt eine ideale Alternative: die neue Philips LED-Reflektorlampe MASTER LEDspot PAR38. Mit ihr steht erstmals eine LED-Lampe zur Verfügung, die staubdicht und sogar gegen kurzzeitige Überflutung (Schutzklasse IP 66) geschützt ist. Damit empfiehlt sie sich bestens für den Einsatz zur Außenbeleuchtung, setzt aber auch starke Lichtakzente bei der Objektbeleuchtung im Innenbereich. 

Während ein in der Lichtleistung vergleichbarer Halogen-Spot eine elektrische Anschlussleistung von 100 Watt hat, benötigt der MASTER LEDspot PAR38 nur 13 Watt. Das ist eine Energieeinsparung von bis zu 87 Prozent. Auch bei der Lichtstärke liegt der LED-Spot mit 5.000 Candela deutlich vorne. Für Außenbereiche beträgt die Nutzlebensdauer 20.000 Stunden, die sich beim Einsatz in Innenanwendungen wegen der geringeren Beanspruchung auf beachtliche 40.000 Stunden erhöhen.

Mit einem Abstrahlwinkel von 25 Grad eignet sich der neue LED-Spot bestens für punktgenaue Akzentbeleuchtung, ganz gleich, ob man im Garten einzelne Büsche, Sträucher oder Bäume hervorheben oder in Ausstellungen, Shops oder Hotels mit brillantem Licht in echtem Glühlampen-Warmweiß Akzente setzen möchte. Da sein Licht weder IR- noch UV-Anteile enthält, ist er auch für die Anstrahlung von Gemälden oder hochwertigen Textilien geeignet.

Der Spot ist dimmbar und zeichnet sich durch eine sehr gute Farbwiedergabe und einen gleichmäßigen Lichtkegel aus. Mit der Energieeffizienzklasse (EEL) A+ ist er eine nicht nur lukrative, sondern auch eine nachhaltige Alternative zu herkömmlichen Lichtflutern, in Innen- ebenso wie in Außenbereichen. 
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Über Royal Philips

Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 105.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2014 einen Umsatz von 21,4 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter im Bereich Mundhygiene sowie bei Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer. Mehr über Philips im Internet: www.philips.at
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