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Philips Arcitone LED-Leuchten
Anspruchsvolle Modelle für stilbewusstes Wohnen
Arcitone heißt eine Reihe architektonisch anspruchsvoller Wohnraumleuchten von 
Philips, die neuste Technik, attraktives Design und hochwertiges Lichtambiente miteinander verbindet. Die Arcitone LED-Leuchten wurden speziell für ein modernes Interieur mit klaren Linien konzipiert, in das sie sich harmonisch einfügen, ohne es zu dominieren. Dennoch sind sie ein dezenter Blickfang. Mit ihrem Designkonzept machen die Pendel- und Deckenleuchten in nahezu allen modernen Wohnumgebungen eine gute Figur und setzen diese perfekt in Szene.
Ebenso innovativ wie das Designkonzept ist auch die intelligente Bedienung. Einige Arcitone Modelle lassen sich schalterlos steuern. Eine kurze Handbewegung unterhalb des integrierten Bewegungssensors genügt und das Licht wird ein- oder ausgeschaltet oder gedimmt. Dank der LED-Technologie sind Arcitone Leuchten besonders energieeffizient und sparen im Vergleich zu herkömmlichen Lichtquellen bis zu 80 Prozent Energie. 
ARCITONE Pendelleuchte
Arcitone Pendelleuchten scheinen im Raum zu schweben und sind in ihrer Form konsequent puristisch gestaltet. Bei näherem Hinsehen offenbart sich ihre raffinierte Technik. Denn Herzstück und Lichtquelle der Arcitone LED-Pendelleuchte sind je nach Ausführung bis zu drei flache, schwenkbare LED-Module. Sie sehen aus wie eine Compact Disc (CD) und geben ein blendfreies, warmweißes Licht ab. Erzeugt wird es von sechs ringförmig angeordneten 2,5 Watt Hochleistungsleuchtdioden. Die Anordnung der LED-Discs im Aluminiumleuchtenkörper vermittelt den Eindruck, das Licht käme aus dem Nichts. Der Lichtstrom je LED-Disc ist vergleichbar einer 40-Watt-Lampe. Das glühlampenähnliche Licht hat eine Farbtemperatur von 2.700 Kelvin und ist dimmbar. Ob direkte oder indirekte Beleuchtung oder beides kombiniert, durch leichtes Antippen der LED-Module lässt sich jederzeit die gewünschte Lichtatmosphäre im Handumdrehen auswählen. Die Arcitone Pendelleuchten sind in Weiß oder Anthrazit im Leuchtenfachhandel erhältlich. Unverbindliche Preisempfehlung: 999,99 Euro.
ARCITONE LED-Deckenstrahler
Arcitone LED-Spots fügen sich diskret in die Architektur ein und sind dennoch ein attraktiver Blickfang. Dank der schwenkbaren LED-Discs ermöglichen sie eine perfekte, hochwertige Beleuchtung der Wohnräume sowie die gezielte Inszenierung einzelner Bereiche. Der flache Aluminiumleuchtenkörper ist mit einer oder zwei Hochleistungs-LED-Discs mit je 15 Watt ausgestattet, die ein kräftiges, warmweißes (2.700 Kelvin) und vor allem blendfreies Licht abgeben. Mit Hilfe eines handelsüblichen Phasenabschnittsdimmers lässt sich das Beleuchtungsniveau entsprechend variieren. Die Arcitone Deckenstrahler, die unlängst mit dem iF-Designpreis ausgezeichnet wurden, gibt es in den Farben Weiß und Anthrazit. Unverbindliche Preisempfehlungen: 299,99 Euro für die einflammige und 599,99 Euro für die zweiflammige Leuchte.
Mehr Informationen zur kreativen Wohnraumbeleuchtung unter www.philips.de/lichtkannmehr
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Royal Philips Electronics mit Hauptsitz in den Niederlanden ist ein Unternehmen mit einem vielfältigen Angebot an Produkten für Gesundheit und Wohlbefinden. Im Fokus steht dabei, die Lebensqualität von Menschen durch zeitgerechte Einführung von technischen Innovationen zu verbessern. Als weltweit führender Anbieter in den Bereichen Healthcare, Lifestyle und Lighting integriert Philips – im Einklang mit dem Markenversprechen "sense and simplicity" – Technologien und Design-Trends in neue Lösungen, die auf die Bedürfnisse von Menschen zugeschnitten sind und auf umfangreicher Marktforschung basieren. Philips beschäftigt in mehr als 100 Ländern weltweit etwa 120.000 Mitarbeiter. Mit einem Umsatz von 22,3 Milliarden Euro im Jahr 2010 ist das Unternehmen marktführend in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin und bei der Gesundheitsversorgung zuhause ebenso wie bei energieeffizienten und innovativen Lichtlösungen sowie Lifestyle-Produkten für das persönliche Wohlbefinden. Außerdem ist Philips führender Anbieter von Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer, tragbaren Unterhaltungs- sowie Zahnpflegeprodukten. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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