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Neues Licht für Alten Meister

In neuem Licht präsentiert sich im Amsterdamer Reichsmuseum eines der weltweit bekanntesten Gemälde. Das Meisterwerk des berühmten niederländischen Malers Rembrandt, Die Nachtwache, erstrahlt seit kurzem im Licht einer LED-Beleuchtung von Philips. Dadurch werden nicht nur Energie und Wartungskosten der Anlage erheblich gesenkt, auch die Qualität der Farben des Alten Meisters kommt jetzt noch besser zur Geltung. Durch dieses Projekt soll die Zusammenarbeit zwischen dem weltweit führenden Lichtanbieter und dem Museum auf dem Feld gemeinsamer Entwicklung intensiviert werden, um neue Standards für die Museumsbeleuchtung zu setzen.

LED-Technologie hat sich bis heute bereits derart entwickelt, dass sich das Reichsmuseum entschloss, diese innovative Beleuchtungstechnik für dieses Projekt einzusetzen. Als Lichtquelle dienen die innovativen Philips LED-Strahler StyliD, die speziell auf die komplexen Anforderungen für die Akzentbeleuchtung zugeschnitten sind. Die LED-Lichtlösung sorgt nicht nur für eine optimale Ausleuchtung des Gemäldes, deren Farbwiedergabeeigenschaften verleihen der Darstellung auch eine größere Expressivität. Sowohl in dieser Beziehung als auch im Hinblick auf Energieeffizienz und Nutzlebensdauer übertrifft die neue LED-Beleuchtung deutlich die alte Halogenlösung.

Philips arbeitet seit 2001 mit dem renommierten Amsterdamer Reichsmuseum zusammen und hat unlängst eine Verlängerung dieser Initiative bis 2016 bekanntgegeben. Zu den Hauptzielen der Kooperation gehört der Wissens- und Erfahrungsaustausch über neue LED-Beleuchtungslösungen für Kunst und Architektur.
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Royal Philips Electronics mit Hauptsitz in den Niederlanden ist ein Unternehmen mit einem vielfältigen Angebot an Produkten für Gesundheit und Wohlbefinden. Im Fokus steht dabei, die Lebensqualität von Menschen durch zeitgerechte Einführung von technischen Innovationen zu verbessern. Als weltweit führender Anbieter in den Bereichen Healthcare, Lifestyle und Lighting integriert Philips – im Einklang mit dem Markenversprechen "sense and simplicity" – Technologien und Design-Trends in neue Lösungen, die auf die Bedürfnisse von Menschen zugeschnitten sind und auf umfangreicher Marktforschung basieren. Philips beschäftigt in mehr als 100 Ländern weltweit etwa 120.000 Mitarbeiter. Mit einem Umsatz von 22,3 Milliarden Euro im Jahr 2010 ist das Unternehmen marktführend in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin und bei der Gesundheitsversorgung zuhause ebenso wie bei energieeffizienten und innovativen Lichtlösungen sowie Lifestyle-Produkten für das persönliche Wohlbefinden. Außerdem ist Philips führender Anbieter von Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer, tragbaren Unterhaltungs- sowie Zahnpflegeprodukten. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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