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Philips PowerBalance

Hocheffizientes LED-Licht für Büros, Klassen- und Verkaufsräume

Eine leistungsstarke, hocheffiziente LED-Einlegeleuchte für Systemdecken im Modul 625 Millimeter ist die Philips PowerBalance. Sie ist eine einfache und nachhaltige Lichtlösung für die Allgemeinbeleuchtung und wegen ihrer Bildschirmtauglichkeit ideal zur Beleuchtung von Büros und Klassenräumen. Darüber hinaus eignet sie sich auch zum Einsatz in Korridoren und Empfangsbereichen sowie in Verkaufsräumen.
Mit einer Leuchtenlichtausbeute von bis zu 76 Lumen pro Watt kann die PowerBalance mit vergleichbaren konventionellen Leuchten mit Leuchtstofflampen, elektronischem Vorschaltgerät und Rasteroptik nicht nur in der Leistung durchaus mithalten. Mehr noch: Im Vergleich spart sie bis zu 30 Prozent Energie. Die lange Nutzlebensdauer von 50.000 Stunden bei 70 Prozent Lichtstrombehalt reduziert außerdem den Wartungsaufwand und die Kosten dafür erheblich. Optional ist die PowerBalance auch mit integrierter automatischer Lichtregelung ActiLume erhältlich. Die automatische tageslichtabhängige und bewegungsaktivierte Regelung und Schaltung führt zu weiteren Energieeinsparungen und erhöht zudem den Beleuchtungskomfort.
Mit 93 Millimetern haben PowerBalance LED-Leuchten eine geringe Bauhöhe. Es gibt sie als Langfeldleuchte sowie in quadratischer Form, mit wahlweisen Lichtfarben in Warmweiß (3.000 K) oder Neutralweiß (4.000 K). Der Farbwiedergabeindex beträgt Ra ≥ 80 und ist damit sehr gut. Mit einem regelbaren elektronischen DALI-Betriebsgerät lassen sich die LED-Leuchten in der Helligkeit zwischen 100 und zehn Prozent dimmen. Das ist selbst mit einem handelsüblichen Taster möglich. Über eine von außen zugängliche Steckanschlussklemme ist auch die Weiterverdrahtung von Leuchte zu Leuchte problemlos und einfach möglich.
Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Royal Philips Electronics mit Hauptsitz in den Niederlanden ist ein Unternehmen mit einem vielfältigen Angebot an Produkten für Gesundheit und Wohlbefinden. Im Fokus steht dabei, die Lebensqualität von Menschen durch zeitgerechte Einführung von technischen Innovationen zu verbessern. Als weltweit führender Anbieter in den Bereichen Healthcare, Lifestyle und Lighting integriert Philips – im Einklang mit dem Markenversprechen "sense and simplicity" – Technologien und Design-Trends in neue Lösungen, die auf die Bedürfnisse von Menschen zugeschnitten sind und auf umfangreicher Marktforschung basieren. Philips beschäftigt in mehr als 100 Ländern weltweit etwa 122.000 Mitarbeiter. Mit einem Umsatz von 22,6 Milliarden Euro im Jahr 2011 ist das Unternehmen marktführend in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin und bei der Gesundheitsversorgung zuhause ebenso wie bei energieeffizienten und innovativen Lichtlösungen sowie Lifestyle-Produkten für das persönliche Wohlbefinden. Außerdem ist Philips führender Anbieter von Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer, tragbaren Unterhaltungs- sowie Zahnpflegeprodukten. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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