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Philips LED-Retrofit Lampen
Erster LED-Ersatz für eine 75-Watt-Glühlampe

LEDs werden immer leistungsfähiger. Zur Light+Building, der weltgrößten Fachmesse für Licht und intelligente Gebäude, die vom 15. bis 20. April in Frankfurt am Main stattfindet, zeigt Philips als Branchenführer bei LED-Beleuchtungslösungen zum ersten Mal einen LED-Ersatz für eine 75-Watt-Glühlampe. Bei einem Lichtstrom von 1.050 Lumen hat sie eine elektrische Leistung von nur 17 Watt. Damit ist sie ein weiterer wichtiger Meilenstein im Bereich LED-Beleuchtungstechnologie für den täglichen Gebrauch. Die neue LED-Lampe reduziert den Energieverbrauch um 80 Prozent, hält 25-mal länger als eine herkömmliche Glühlampe und hat einen haushaltsüblichen E27-Sockel.
„Wir setzen ständig neue Maßstäbe in Sachen LED-Innovationen mit überzeugenden Produkten, die energieeffizient und außergewöhnlich zuverlässig sind und ein angenehmes Licht liefern“, sagt Andreas Wente, Vorsitzender der Geschäftsführung der Philips Deutschland GmbH, anlässlich der jüngsten Light+Building Preview. „Einmal mehr haben wir bewiesen, dass die Verbraucher nicht länger auf hochwertige Alternativen zur Glühlampe warten oder auf das gewohnte warmweiße Licht verzichten müssen. Sie können die Vorteile der LED-Beleuchtung nutzen, ohne Abstriche bei der Qualität machen zu müssen.”
Die 17-Watt-Lampe ist die jüngste Ergänzung des umfassenden Philips Portfolios von LED-Lampen, die als effizienter Ersatz für traditionelle Glühlampen dienen können. Hierzu zählt neben den 20- und 40-Watt-Äquivalenten auch die 12-Watt-Lampe als Ersatz für eine 60-Watt-Glühlampe. Darüber hinaus stehen auch LED-Reflektorlampen mit den gängigen Lampensockeln GU10 und GU5.3 Stiftsockeln zur Verfügung, die bereits Halogenreflektorlampen bis zu 50 Watt ersetzen können.
Bei der 17-Watt-Lampe werden Hochleistungs-LUXEON-LEDs der jüngsten Generation eingesetzt. Außerdem wurde sie mit dem Ziel entwickelt, die ENERGY STAR Energieeffizienzanforderungen für LED-basierte Alternativen für 75-Watt-Glühlampen zu erfüllen. Diese Spezifikationen verlangen einen Lichtstrom von 1.100 Lumen bei nur 17 Watt elektrischer Leistungsaufnahme, eine herkömmlichen Glühlampen entsprechende Farbtemperatur von 2.700 K, einen Farbwiedergabeindex (CRI) von 80 sowie eine durchschnittliche Nutzungsdauer von 25.000 Stunden.
Doch nicht nur für den Wohnraum, sondern auch für die Hotellerie und Gastronomie ist die Lampe eine lukrative Alternative zu herkömmlichen Lichtquellen. Durch die üblichen langen Brennzeiten in diesen Betrieben macht sie sich wegen der langen Lebensdauer sowie der geringeren Energie- und Wartungskosten schnell bezahlt. Die europäische Markteinführung der 17-Watt-LED-Lampe ist von Philips für das zweite Halbjahr 2012 vorgesehen. Die unverbindliche Preisempfehlung steht noch nicht fest.
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Royal Philips Electronics mit Hauptsitz in den Niederlanden ist ein Unternehmen mit einem vielfältigen Angebot an Produkten für Gesundheit und Wohlbefinden. Im Fokus steht dabei, die Lebensqualität von Menschen durch zeitgerechte Einführung von technischen Innovationen zu verbessern. Als weltweit führender Anbieter in den Bereichen Healthcare, Lifestyle und Lighting integriert Philips – im Einklang mit dem Markenversprechen "sense and simplicity" – Technologien und Design-Trends in neue Lösungen, die auf die Bedürfnisse von Menschen zugeschnitten sind und auf umfangreicher Marktforschung basieren. Philips beschäftigt in mehr als 100 Ländern weltweit etwa 122.000 Mitarbeiter. Mit einem Umsatz von 22,6 Milliarden Euro im Jahr 2011 ist das Unternehmen marktführend in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin und bei der Gesundheitsversorgung zuhause ebenso wie bei energieeffizienten und innovativen Lichtlösungen sowie Lifestyle-Produkten für das persönliche Wohlbefinden. Außerdem ist Philips führender Anbieter von Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer, tragbaren Unterhaltungs- sowie Zahnpflegeprodukten. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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