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September 2012
Philips Koffer2-LED-Leuchte
Mehr Sicherheit an Hannovers Fußgängerüberwegen

Im Juni dieses Jahres startete die Stadt Hannover Sanierungsarbeiten, mit denen die Beleuchtung und damit die Sicherheit an sämtlichen Fußgängerüberwegen (FGÜ) in der niedersächsischen Landeshauptstadt verbessert werden soll. Gesucht wurde in diesem Rahmen eine wirtschaftliche LED-Leuchte mit hoher Energieeffizienz, für eine dennoch normgerechte Ausleuchtung der Überwege nach den Vorgaben der R-FGÜ 2001 und DIN 67523. Zudem sollte sich die Leuchte harmonisch ins Straßenbild einfügen.

Die Wahl fiel auf die Leuchte Koffer2 LED (BGP100) von Philips, die zuvor in einem 
Pilotprojekt an einer belebten Straße in Hannovers Innenstadt getestet wurde. Das Resultat: Die neue FGÜ-Leuchte erfüllt zurzeit als einzige alle geforderten Kriterien. Herzstück der Leuchte ist das austauschbare LEDGINE-Modul mit Hochleistungs-LEDs. Die spezielle FGÜ-Optik konzentriert die Beleuchtungsstärke auf den Überweg und schließt eine Blendung von Autofahrern aus. Die Kombination von innovativer Lichtquelle mit weißem Licht und präziser Lichtlenkung schafft gute Sehbedingungen. Das soll künftig für ein Plus an Sicherheit für die Verkehrsteilnehmer an Hannovers Fußgängerüberwegen sorgen.

Im Vergleich zu den bisher genutzten Leuchten mit Natriumdampf-Hochdrucklampen, SON-T 100 Watt, spart die Koffer2 LED-FGÜ-Leuchte etwa 40 Prozent Energie. Die lange Lebensdauer von 100.000 Stunden reduziert überdies die Wartungskosten spürbar. Nicht zuletzt ermöglicht das modulare System, dass sich künftige Energieeffizienzgewinne durch die Weiterentwicklung der Module durch einen einfachen Austausch mitnehmen lassen.

Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Royal Philips Electronics, mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 122.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2011 einen Umsatz von 22,6 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter von Rasierern für Männer, mobilen Entertainmentprodukten und für die Zahnpflege. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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