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Neue Kurse der Philips Lighting Academy

Lichtberater und Lichtplaner der Außenbeleuchtung

Mehr als die Hälfte der Menschheit lebt aktuell in Städten. Tendenz: steigend. Parallel dazu erlebt unsere Gesellschaft einen demografischen Wandel, der die Ansprüche, Erwartungen und Bedürfnisse der Bürger an ihre Kommune verschiebt. Sicherheit und Gesundheitsversorgung, Stadtidentität, Renaturierung, Gemeinschaft und Individualität sind nur einige der Schlagworte, die die Diskussion um die Veränderung der Städte begleiten. Die öffentliche Beleuchtung spielt vor diesem Hintergrund bei der Stadtplanung eine zunehmend wichtigere Rolle. 
Die Philips Lighting Academy hat ihr Trainingsprogramm deshalb erweitert und bietet ab sofort neue Angebote für den Bereich der Außenbeleuchtung. Die dreitägigen Kurse sind modular aufgebaut, um die Teilnehmer didaktisch ansprechend zu erreichen. Lichtberater der Außenbeleuchtung beschäftigen sich mit der Analyse und Sanierung von Lichtanlagen. Zudem trainieren die Teilnehmer das erfolgreiche Präsentieren und Verkaufen von Lichtthemen, um ihren Kunden als professioneller Berater zur Seite zu stehen. Die Lichtplaner konzentrieren sich während des Kurses auf Straßenbeleuchtung und dekorative Außenbeleuchtung. Hierzu wird intensiv mit Dialux gearbeitet.
Um das Zertifikat zu erhalten, müssen die Teilnehmer innerhalb von vier Wochen eine Klausur aus Kontrollfragen sowie eine Planungs- oder Sanierungsaufgabe bearbeiten und postalisch einreichen. Jeder Kursteilnehmer erhält neben umfangreichem Dokumentationsmaterial und Verpflegung auch einen Luxmeter, die Dialux Software und LightBooster 1.0 Software. Weitere Informationen zu allen Kursen und Anmeldung unter www.philips.com/akademie.
Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Royal Philips Electronics mit Hauptsitz in den Niederlanden ist ein Unternehmen mit einem vielfältigen Angebot an Produkten für Gesundheit und Wohlbefinden. Im Fokus steht dabei, die Lebensqualität von Menschen durch zeitgerechte Einführung von technischen Innovationen zu verbessern. Als weltweit führender Anbieter in den Bereichen Healthcare, Lifestyle und Lighting integriert Philips – im Einklang mit dem Markenversprechen "sense and simplicity" – Technologien und Design-Trends in neue Lösungen, die auf die Bedürfnisse von Menschen zugeschnitten sind und auf umfangreicher Marktforschung basieren. Philips beschäftigt in mehr als 100 Ländern weltweit etwa 120.000 Mitarbeiter. Mit einem Umsatz von 22,3 Milliarden Euro im Jahr 2010 ist das Unternehmen marktführend in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin und bei der Gesundheitsversorgung zuhause ebenso wie bei energieeffizienten und innovativen Lichtlösungen sowie Lifestyle-Produkten für das persönliche Wohlbefinden. Außerdem ist Philips führender Anbieter von Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer, tragbaren Unterhaltungs- sowie Zahnpflegeprodukten. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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