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Eron LED-Leuchten von Lirio by Philips
Stilvolles Design verbindet sich mit Funktionalität
Mit Eron aus der Leuchtenserie Lirio präsentiert Philips stilvolle LED-Leuchten. Sie bieten nicht nur funktionales Licht zum Lesen oder Arbeiten, sondern setzen auch Akzente für individuelles Lichtdesign zu Hause. Wichtigstes Merkmal ist ihre klare geometrische Form, die sich entweder als eleganter Blickfang oder durch ihre Lichtwirkung dezent in nahezu jeden Wohnraum einfügt. Als Steh- oder Tischleuchte sorgen sie für brillantes Licht genau dort, wo es benötigt wird. 
Der Leuchtenkopf der Eron lässt sich sowohl horizontal als auch vertikal einfach in verschiedene Richtungen drehen und präzise positionieren. So kann sie im Handumdrehen sowohl als Lese- oder Arbeitsleuchte als auch zur Akzentuierung unterschiedlicher Wohnbereiche, zum Beispiel oder als Wand- und Deckenfluter genutzt werden. Die neuen Eron Leuchten sind ab sofort im Leuchtenfachhandel erhältlich. 

Beide Varianten der Lirio Eron bestechen durch die Verbindung vorn Funktionalität und elegantem Äußeren, das sich bereits eine iF-Auszeichnung für innovatives Produktdesign verdient hat. Wahlweise in den Farben Schwarz oder Aluminium werden Steh- und Tischleuchte zum stilvollen Glanzlicht der Wohnraumgestaltung. Sie eignen sich besonders für all diejenigen, die von einer Leuchte erwarten, dass sowohl die äußeren als auch die inneren Werte überzeugen. Eron ermuntert geradezu, mit Licht und Lichtwirkung den Wohnraum je nach Anlass spielerisch entweder hell und direkt oder dezent und indirekt zu beleuchten. Mit einem integrierten Dimmer lässt sich das Lichtniveau zudem stufenlos einstellen. 

Als Lichtquelle dienen Hochleistungs-LEDs, die gleichmäßig unter einer transluzenten Scheibe – ähnlich einer Compact Disc – angeordnet sind. Bei einer elektrischen Leistung von 15 Watt liefern sie insgesamt einen Lichtstrom von 450 Lumen. Das warm-weiße, glühlampenähnliche Licht ist blendfrei und hat eine Farbtemperatur von 2.700 Kelvin. Die Stehleuchte ist 161 Zentimeter hoch, die Tischleuchte ist mit etwa 57 Zentimetern Höhe entsprechend kompakter. Gearbeitet sind die Eron-Leuchten aus solidem Aluminium und haben das Zeug dazu, lange Freude mit stilvollem Design und hochwertigen Licht zu verbreiten. 
Unverbindliche Preisempfehlung
Eron Stehleuchte 4225048LI (Aluminium) und 4225030LI (Schwarz): 399,00 Euro

Eron Tischleuchte 4326048LI (Aluminium) und 4326030LI (Schwarz): 249,00 Euro

Informationen zum Lirio-Leuchtenprogramm: www.lirio.eu
Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Über Philips 
Royal Philips Electronics (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 118.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2012 einen Umsatz von 24,8 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter im Bereich Mundhygiene sowie bei Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de 
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