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Mai 2013
Philips Ecomoods Pendelleuchten „Friends“
Design und Lichtambiente

Ansprechendes Leuchtendesign, Energie sparen und gute Lichtqualität, das sind gleich drei Wünsche auf einmal, die sich nach Meinung vieler Konsumenten kaum vereinbaren lassen. Die Philips Leuchtenserie Ecomoods Friends zeigt, dass es trotzdem möglich und dennoch bezahlbar ist. Mir ihrer organisch, fließenden Form und ihrem weichen, warmweißen Licht sind die Pendelleuchten, die die Form eines fallenden Wassertropfens haben, das Glanzlicht eines jeden Raums. Die stylischen Leuchten gibt es in den vier Trendfarben Beige, Orange, Schwarz und Weiß. Sie wirken sowohl als Einzelleuchte als auch im Ensemble überzeugend dekorativ. Darüber hinaus sparen sie Energie und sind bereits ab 99 Euro (unverbindliche Preisempfehlung) im Handel erhältlich.
Als Lichtquelle dienen moderne Energiesparlampen mit einem haushaltsüblichen E27-Lampensockel. Mit einer elektrischen Leistung von nur 15 Watt haben sie einen Lichtstrom von 900 Lumen und eine glühlampenähnliche Lichtfarbe von 2.700 Kelvin. Im Vergleich zu herkömmlichen Lichtquellen sparen sie bis zu 80 Prozent Energie. Bei einer durchschnittlichen Brenndauer von etwa drei Stunden täglich muss die Lichtquelle erst nach zwölf Jahren wieder gewechselt werden.

Mit ihren unterschiedlichen Farben passen die Leuchten zu nahezu jeder Einrichtung. Das neutrale und ruhige Dunkelorange eignet sich perfekt, um warme Akzente zu setzen. Der weiche und natürliche Beigeton vervollständigt jede gemütliche und gleichzeitig elegante Einrichtung. Das elegante Weiß ist ein zeitloser, leichter Farbton, der jedem Interieur Klarheit verleiht, das Tiefe, ebenholzgleiche Schwarz ist zeitlos elegant. Die Philips Ecomoods Friends ist robust, zuverlässig und bietet ein modernes Design. Es gibt sie in Ausführungen mit 25 und 30 Zentimetern Durchmesser. Die Pendelhöhe lässt sich je nach Leuchtengröße bis maximal 175 beziehungsweise 185 Zentimetern einstellen. Die unverbindliche Preisempfehlung betragen 99 und 129 Euro.
Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Über Philips 
Royal Philips Electronics (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 116.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2012 einen Umsatz von 24,8 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter im Bereich Mundhygiene sowie bei Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de 

Presseinformation








Seite 1 von 2


