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Apps und IFTTT-Rezepte

für Hue


Hue, ganz individuell: Best of Apps & IFTTT-Rezepte

Hue, das digitale Beleuchtungskonzept von Philips, ist seit Mitte Mai diesen Jahres noch intelligenter – in der neuen 1.1 Version der App sind standortbasierte Funktionen, Alarm und Timer enthalten, die den Alltag der Nutzer noch weiter vereinfachen. Auch die Vernetzung mit über 60 Internetdiensten und sozialen Netzwerken über den neuen IFTTT-Kanal (If This Then That) sorgt für noch mehr vernetztes Leben.

Ein Best of der Apps für Philips Hue sowie die wichtigsten IFTTT-Rezepte haben wir für Sie zusammengestellt.
Die Originale

Philips Hue

Das Original: App zur Steuerung der Hue Lampen, egal ob sie die Lichtstimmung des Lieblingsfotos wiedergeben sollen, oder Konzentrationslicht gebraucht wird, Sie entscheiden.

Ambilight+Hue

Die erste App von Philips, mit der man den Ambilight-Effekt im ganzen Raum genießen kann. Die App überträgt die Ambilight-Informationen des Fernsehers auf die Philips Hue Lampen und verwandelt die gesamte Wohnzimmerbeleuchtung in ein einziges Ambilight.

Best of Drittentwickler Apps


Hue Disco
Macht jedes Wohnzimmer zum Dancefloor – die App verbindet Hue mit dem Mikrofon des Smartphones und setzt die jeweilige Musik in Lichtimpulse um.

Speech Hue
Sprachsteuerung fürs Licht – die App erlaubt es, Hue einfach über Sprachbefehle zu steuern. Einfach Theme programmieren und benennen und die Beleuchtung folgt aufs Wort.

Cover Lights
Lieblingscover als Licht – die App verbindet Hue mit iTunes und das Lichtambiente im Raum richtet sich nach dem Cover des gerade abgespielten Tracks.

Best of IFTTT Rezepte

E-Mail Alarm
Dieses Rezept sorgt dafür, dass die Hue Lampen in einer gewünschten Farbe aufleuchten, wenn eine E-Mail von einem bestimmten Empfänger eintrifft.

Sonne weg – Licht an
Mit diesem Rezept schalten sich die Hue Lampen bei Sonnenuntergang selbstständig an.

Album Art
Das IFTTT-Pendant zur Cover Lights App: Die Hue Lampen geben die Coverfarben des aktuell gespielten Songs als Lichtstimmung wieder.

Link
Insta-Hue
Wenn man ein neues Foto bei Instagram hinzufügt, sorgt dieses Rezept für die passende Lichtstimmung.
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