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August 2013
Online-Lichtplanung für zu Hause

Philips präsentiert den Home Lighting Designer

„Home Lighting Designer“ heißt eine praktische Online-Planungshilfe zur Wohnraumbeleuchtung, die ab sofort unter www.pwl.philips.com/t_qw8w/de-DE zur Verfügung steht. Der virtuelle Ratgeber für den Leuchtenkauf zeigt, wie unterschiedliche Leuchten zur Wohnungseinrichtung passen. Der Konsument erhält damit bereits vor dem Kauf einen ersten visuellen Eindruck von Wirkung der jeweils gewählten Lichtquelle. Besonders praktisch ist die Möglichkeit, die Leuchten und deren Lichtwirkung in der Tag- und Nachtansicht ansehen zu können. 
Das Programm bietet 27 Musterzimmer mit unterschiedlichen Einrichtungsstilen. Per Mausklick können 460 Leuchten für den Innen- und Außenbereich, von funktional bis dekorativ für alle Bereiche des Wohnens aus einem Auswahlmenü ausgewählt und „installiert“ werden. Über die Funktion „Produktinformation“ gelangt der Nutzer direkt zur jeweiligen Produktseite, wo er weitere Details wie technische Daten oder den Preis erfährt, einen Fachhändler in seiner Nähe suchen oder das Produkt online bestellen kann.

In Kürze soll es zudem möglich sein, Fotos seiner eigenen Zimmer hochzuladen und sich direkt im eigenen Zuhause anzuschauen, wie die unterschiedlichen Leuchten und deren Licht zur Einrichtung passen.

Weitere Informationen:

Philips Deutschland GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Über Philips 
Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 115.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2012 einen Umsatz von 24,8 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter im Bereich Mundhygiene sowie bei Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de
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