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Philips StyliD Compact CrispWhite

Ein Licht für brillantes Weiß und kräftige Farben
StyliD LED-Strahlersysteme wurden entwickelt, um die für die LED-Technologie typischen Vorteile wie hohe Lichtausbeuten, Energieeffizienz und miniaturisierte Abmessungen optimal nutzbar zu machen. Das jüngste Mitglied dieser innovativen Produktfamilie ist der StyliD Compact CrispWhite, den es als Stromschienen- und Anbaustrahler gibt. Außergewöhnlich ist, dass er mit einer Farbtemperatur von 3.000 Kelvin sowohl die brillante Wiedergabe von Weiß als auch die kräftige Betonung der Farben kombiniert. Weiße Flächen erscheinen strahlend rein und nicht, wie sonst bei warmweißer Lichtfarbe üblich, cremefarben, während die Farben trotzdem intensiv leuchten. Mit seinen Leistungsmerkmalen ist der neue StyliD-Strahler speziell auf die Akzentbeleuchtung im Modeeinzelhandel zugeschnitten. Den Systemleistungen von 20, 23 und 36 Watt sind Lichtströme von 1.150, 1.700 und 2.700 Lumen und Ausstrahlungswinkel von 12, 25 und 36 Grad zugeordnet. Das Licht hat einen Farbwiedergabeindex Ra von 95. Die Nutzlebensdauer beträgt 50.000 Stunden. 
Vielseitige Strahlerserie

Mit der StyliD LED-Strahlerserie hat Philips die erste wirklich vielseitige LED-Lösung geschaffen, die die Anforderungen hinsichtlich optimaler Lichtqualität, Energieeffizienz und Variabilität gleichermaßen erfüllt. Das brillante Licht schafft ein angenehmes Shop-Ambiente und setzt exakte Akzente. Die sehr gute Farbwiedergabeeigenschaft ist die Grundlage für eine hochwertige Beleuchtung, die es Anwendern ermöglicht, den Beleuchtungsstil individuell zu gestalten und perfekt an ihr eigenes Image oder die präsentierten Marken anzupassen. Zudem lassen sich mit dem innovativen Strahlerkonzept, im Vergleich zu traditioneller Beleuchtung, die Kosten für Wartung und Energie spürbar senken.

Die StyliD-Produktreihe entspricht allen Anforderungen der Akzentbeleuchtung im Hinblick auf Lichtqualität, Lumenpakete und Energieeffizienz. Die Strahler kombinieren ein einheitliches Leuchtendesign mit innovativer LED-Technologie sowie hoch effektive, blendfreie Optiken mit unterschiedlichen Ausstrahlungswinkeln. Zudem bietet sie eine große Auswahl hinsichtlich der Größen und Farben. Außer als CrispWhite gibt es den StyliD in den Ausführungen Micro, Mini und Compact, intelligent White, mit veränderbaren Lichtfarben zwischen 2.700 und 4.200 Kelvin und als High Efficiency mit Lichtausbeuten von mehr als 100 Lumen pro Watt. Mit seinem Lichtstrom von bis zu 5.200 Lumen sorgt der StyliD Performance für die kräftigsten Akzente. 
Weitere Informationen:

Philips GmbH, Unternehmenskommunikation

Bernd Glaser, Pressesprecher Lighting

Lübeckertordamm 5
20099 Hamburg

Telefon: 040-2899-2263; Fax: 040-2899-72263

E-Mail: bernd.glaser@philips.com
Über Royal Philips

Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 113.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte in 2013 einen Umsatz von 23,3 Milliarden Euro. Das Unternehmen gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist Philips einer der führenden Anbieter im Bereich Mundhygiene sowie bei Rasierern und Körperpflegeprodukten für Männer. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de.
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