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Karrierenews bei Philips Lighting

Marcel Gramann ist neuer Leiter des Bereichs Professional

Marcel Gramann ist neuer Leiter des Bereichs Professional Lighting für den Wirtschaftsraum DACH bei der Philips Lighting GmbH, mit Sitz in Hamburg. Er folgt Karsten Vierke, der zum 1. März dieses Jahres zum Geschäftsführer der Philips Lighting GmbH berufen wurde. Gramann war zuletzt im Unternehmen als Vertriebsleiter für die Bereiche Office, Industry & Trade sowie Retail, Healthcare & Hospitality verantwortlich und hatte während der vergangenen drei Jahre insbesondere die Ausrichtung Professional Lightings auf Systems & Services erfolgreich vorangetrieben. In seiner neuen Funktion berichtet er direkt an den Geschäftsführer. 

Als engagierte Führungspersönlichkeit hat Marcel Gramann mehrjährige Erfahrung im erfolgreichen Management von Vertrieb und unterschiedlichen Vertriebskanälen in einem sich schnell wandelnden Markt. Erfolgreiche Geschäftsstrategien und -pläne zu entwerfen und diese effektiv umzusetzen gehört ebenso zu seinen Ansprüchen in der neuen Position wie die Entwicklung bereichsübergreifender System- und Servicelösungen, die gleichzeitig Wachstumstreiber für das Produktgeschäft sind. 

„Wir sind weltweit das einzige Unternehmen“, so Marcel Gramann, „das mit Lampen, Leuchten, digitalen Steuerungen, Beleuchtungssystemen und Services alle Vertriebskanäle abdecken kann. Wir kombinieren unsere Erkenntnisse um die positive Wirkung des Lichts auf Menschen mit einer umfassenden Technologiekompetenz und gießen sie in innovative, vernetzte, digitale Beleuchtungssysteme, um sie mit dem Internet of Things zu vernetzen. Mit diesem Schritt wollen wir unsere Führungsposition ausbauen und unseren Kunden einen einzigartigen Mehrwert bieten.“

Weitere Informationen für Journalisten
Bernd Glaser
Pressesprecher
Philips Lighting GmbH, Röntgenstraße 22, 22335 Hamburg
+49 (0) 160 96327183
E-Mail: bernd.glaser@philips.com

Über Philips Lighting
[bookmark: _GoBack]Philips Lighting (Euronext Amsterdam: LIGHT) ist ein weltweit führender Anbieter von Beleuchtungsprodukten, -systemen sowie -services. Das Unternehmen kombiniert seine Erkenntnisse um die positive Wirkung von Licht auf Menschen mit einer umfassenden Technologiekompetenz für innovative digitale Beleuchtungssysteme. Mit diesen erschließt es neue Anwendungs- und Geschäftsfelder, ermöglicht faszinierende Beleuchtungserlebnisse und trägt dazu bei, das Leben von Menschen zu verbessern. Sowohl für Geschäftskunden als auch für Endverbraucher verkauft Philips Lighting mehr energieeffiziente LED-Beleuchtungen als jedes andere Unternehmen. Es ist der führende Anbieter für vernetzte Lichtsysteme und professionelle Services und nutzt das Internet der Dinge, um Licht jenseits reiner Beleuchtung in eine vollständig vernetzte Welt zu transformieren – Zuhause, in Gebäuden sowie in urbanen Räumen. In 2016 hat Philips Lighting mit weltweit 34.000 Mitarbeitern in mehr als 70 Ländern einen Umsatz von 7,1 Milliarden Euro erzielt. Neuigkeiten veröffentlicht Philips Lighting auf www.lighting.philips.de/firma/newsroom/presseinformationen
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