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15 de fevereiro de 2017

Philips Lighting lança o novo tubo LED T5 de "click-to-fit" para o mercado profissional.

O novo tubo Philips LED T5 oferece o primeiro verdadeiro  substituto com o lastro maior compatibilidade para as lâmpadas fluorescentes T5 1500 milímetros

Eindhoven, Holanda - Philips Lighting (Euronext Amsterdam ticker: LUZ), líder mundial em iluminação, anunciou hoje os novos tubos Philips T5 LED tubes Philips MASTER.

 O tubo de poupança de energia LED T5 oferece saída de alta luz e qualidade, e tem o apoio de lastro mais amplo, de modo que é um simple "click-to-fit". O tubo de  LED Philips T5 vem em um pequeno fator de forma, proporcionando um alto rendimento de 150 lumens por watt.

[bookmark: _GoBack] Instalação e segurança, fácil de ajustar

Os tubos Philips MASTER LED oferece um 100% em instalação segura e fácil com uma simple substituição da lâmpada-to-lâmpada. Usando a tecnología InstantFit, o tubo T5 LED pode ajustar diretamente equipamentos existentes e não requerem substituição dos cabos. Oferece um monte de segurança  nos pinos condutores eletricamente isoladas e facilita o manuseio dos tubos sem risco de acidentes vasculares ou cerebrais. 

Isso vai ajudar os instaladores para instalar rapidamente com precisão, poupando tempo e dinheiro.
Qualidade duradoura.
Philips tubo T5 LED é feito de policarbonato para a gestão de calor superior durante sua vida. Com uma vida garantida de 50.000 horas o tubo fluorescente LED T5 do que com o dobro dos custos de vida e manutenção de serviços num 50%.
“O preço médio de aquisição poderia ser menos caro, os custos totais, por ano são mais do que o dobro em relação à Philips T5 tubos de LED", disse Robert Boogard, Gerente de Produto da Philips Lighting. 
"Para garantir uma maior qualidade, estamos muito satisfeitos em estender nossa garantia de lâmpadas profissional LED de cinco anos. Com o mais amplo portafólio de mercado de tubos LED, podemos garantir iluminação duradoura para todas as aplicações, seja de estacionamento ou escritórios ou escolas e lojas ".
O novo tubo Philips LED T5 está agora disponível na maioria dos mercados europeus e é apresentado nos seguintes tipos:
• 1,500 milímetros T5 HO 26W 830 InstantFit
• 1,500 milímetros T5 HO 26W 840 InstantFit
• 1,500 milímetros T5 HO 26W 865 InstantFit

Para mais informações, por favor contacte:
Philips Lighting, a Global Media Relations / Bengi Silan Genc
Tel: +31 6 2544 1798
E-mail: bengi.genc@philips.com
Sobre a Philips Lighting
Philips Lighting (Euronext Amsterdam ticker: LUZ), líder mundial em produtos, sistemas e serviços de iluminação, oferece inovações que promovem valor de negócio, proporcionando incríveis experiências para o usuário que ajudam a melhorar a vida. Atendendo aos mercados profissionais e de consumo, nós lideramos a indústria aproveitando a Internet das coisas para transformar casas, edifícios e espaços urbanos. Com vendas de 7,5 MME em 2105, temos aproximadamente 36.000 funcionários em mais de 70 países. Notícias Philips Lighting estão em http://www.newsroom.lighting.philips.com
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