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Febrero, 2017
Philips Iluminación continúa apostando a la tecnología LED para reducir el consumo energético en los hogares
[bookmark: _GoBack]La compañía promueve el ahorro energético reemplazando las lámparas convencionales por tecnologías más eficientes.
Buenos Aires, Argentina. Philips Iluminación (Euronext Amsterdam ticker: LIGHT), líder global en productos y servicios de iluminación, ofrece soluciones innovadoras para  ahorrar energía con una excelente calidad y performance. De cara a los aumentos en la tarifa de luz que tienen lugar en el mes corriente, la compañía impulsa el uso de lámparas de tecnología LED en los hogares a fin de contribuir a la reducción del consumo de energía y su consecuente impacto en la factura de dicho servicio. 
Las lámparas LED, no sólo permiten ahorros de hasta un 90% de energía en comparación a las lámparas convencionales sino que también, su tamaño y formato son similares haciendo que el reemplazo por esta tecnología sea directo sin necesidad de modificar la instalación eléctrica. Pero dado que no todos los LEDs son iguales; a la hora de hacer el cambio la compañía recomienda considerar y comparar factores tales como la calidad, duración y el respaldo de la marca. En el caso de las lámparas LED Philips, su vida útil es 10 veces mayor que las lámparas convencionales halógenas. Mientras que estas últimas duran 1.500 horas, las lámparas LED Philips duran hasta 15.000 horas lo que equivale a 15 años de duración y si además de su vida prolongada útil, se considera el ahorro en la factura de luz, el recupero en la inversión es sumamente rápido, convirtiéndose en la mejor opción para iluminar el hogar.
Germán Fiocchini, Gerente de Marketing para Cono Sur de Philips Iluminación, comentó al respecto: “Hoy en día reducir el impacto energético es fundamental, al igual que cuidar el bolsillo, por eso creemos que la tecnología LED continua siendo el aliado ideal para quienes están preocupados por estas cuestiones” 
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Acerca de Philips Iluminación
Philips Iluminación (Euronext Amsterdam ticker: LIGHT),  líder global en productos, sistemas y servicios de iluminación, ofrece innovaciones en iluminación digital que crean nuevas oportunidades de negocio, ofreciendo experiencias enriquecidas al usuario que ayudan a mejorar su vida. Atendiendo al mercado profesional y al de consumo, lideramos la industria de sistemas y servicios de iluminación conectada, aprovechando el internet de las cosas, para transformar los hogares, edificios y espacios públicos. En 2016, tuvimos unas ventas de 7,100 millones de euros y contamos con 34,000 empleados en más de 70 países. Noticias sobre Philips Iluminación pueden ser encontradas a través de http://www.newsroom.lighting.philips.com
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