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Philips versterkt portfolio buitenverlichting door overname van de divisie straatverlichting van Amplex

Amsterdam, Nederland en Aarhus, Denemarken – Royal Philips Electronics (AEX: PHI, NYSE: PHG) heeft aangekondigd dat het de activiteiten op het gebied van lichtregeling voor straatverlichting zal overnemen van Amplex A/S, een in Denemarken gevestigde leverancier van energie-efficiënte oplossingen. Na de voltooiing van de transactie in het derde kwartaal van 2010, afhankelijk van bepaalde contractuele en andere voorwaarden, zal de overgenomen afdeling een onderdeel worden van de activiteit Lighting Electronics van Philips Lighting. Financiële gegevens over de overeenkomst werden niet bekendgemaakt.

“Deze overname betekent een verdere versterking van ons aanbod van integrale oplossingen voor energiebeheer voor gemeenten, wegbeheerders en nutsbedrijven", zegt Hans de Jong, hoofd van Philips Lighting Electronics. “Dit stelt ons in staat om deze klanten een systeem aan te bieden dat gemeenten een besparing van een derde op hun verlichtingsenergie oplevert. Gemeenten besteden meestal 30 tot 40 procent van hun totale energiebudget aan straatverlichting. Dankzij deze besparing kunnen zij hun kooldioxide-uitstoot en hun energierekening dus fors drukken."

Amplex levert lichtregelsystemen die worden gebruikt voor het dagelijkse beheer van miljoenen straatlantarens in tal van landen over de hele wereld. Het lichtregelsysteem van Amplex is een geautomatiseerd beheersysteem dat intelligente bewaking en regeling aanbrengt in elke schakelkast van de straatverlichting. Alle kasten worden verzameld in een gecentraliseerd beheersysteem voor straatverlichting. 

De overname van de straatverlichtingsactiviteiten van Amplex betekent een verdere versterking van de wereldwijde leiderspositie van Philips in de verlichtingssector en ondersteunt de groei van de activiteit buitenverlichting. Ze volgt op de overname, vorig jaar, van twee andere bedrijven in dit domein, namelijk Teletrol Systems Inc. in de VS en Dynalite in Australië.


Meer informatie bij:
Sarah Facxin
Philips Corporate Communication & Public Affairs
Tel.: +32 2 525 80 78 (niet voor publicatie)
E-mail: sarah.facxin@philips.com

Philips Customer Care Center, tel. 080080190

Over Koninklijke Philips Electronics
Koninklijke Philips Electronics N.V. (NYSE: PHG, AEX: PHI) stelt zich als gediversifieerde onderneming actief op het gebied van “Gezondheid & Welzijn” tot doel het leven van de mensen te verbeteren door tijdige innovaties. Philips is een wereldleider in gezondheid, lifestyle en verlichting; het bedrijf integreert technologie en design in oplossingen die afgestemd zijn op de mensen, die steunen op een grondige kennis van de consumenten en de merkbelofte “sense and simplicity”. Philips met hoofdkantoor gevestigd in Nederland stelt meer dan 116.000 personen tewerk in 60 landen en behaalde een omzet van 23 miljard EUR in 2009. De onderneming is marktleider in cardiologische zorg, acute zorg en thuiszorg, in energie-efficiënte verlichting en nieuwe verlichtingsoplossingen, in lifestyle producten, met een sterke leiderspositie in flat TV, scheerapparaten, draagbare entertainment en tandverzorging.
Meer informatie over Philips is te vinden op www.philips.com/newscenter en www.philips.be

Toekomstgerichte verklaringen
Dit document kan bepaalde toekomstgerichte verklaringen bevatten betreffende de financiële toestand en de resultaten uit de bedrijfsuitoefening van Philips en bepaalde hiermee verband houdende plannen en doelstellingen. Het ligt in de aard van dergelijke toekomstgerichte verklaringen dat zij risico's en onzekerheden met zich meebrengen omdat zij betrekking hebben op toekomstige gebeurtenissen, en als zodanig afhangen van omstandigheden die in de toekomst zullen plaatsvinden. Door een aantal factoren zouden de werkelijke resultaten en ontwikkelingen aanzienlijk kunnen afwijken van die welke impliciet of expliciet vermeld worden in die toekomstgerichte verklaringen.
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