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14 de março de 2018 


Mais recentes inovações da Philips Lighting tornam a mudança para iluminação LED mais fácil do que nunca 

Lisboa, Portugal – A Philips Lighting (Euronext: LIGHT), líder mundial em iluminação, anunciou hoje duas novas inovações, a Philips TrueForce LED Road e a Philips CorePro LEDtube Universal T8. A Philips TrueForce LED Road é a primeira lâmpada LED SON-T "plug and play" do mundo para substituição de iluminação de rua, facilitando a atualização de instalações existentes para LED, sem a necessidade de substituir a luminária. A Philips CorePro LEDtube Universal T8 é uma gama inovadora de tubos acessíveis para clientes comerciais, que torna a substituição de tubos tão fácil quanto era com a substituição de tubos fluorescentes.

Philips TrueForce LED Road para iluminação de rua "de igual para igual"

A nova Philips TrueForce LED Road é a primeira do seu tipo a encaixar no equipamento E27 standard e a replicar um efeito de luz semelhante ao da iluminação de rua convencional. A Philips TrueForce LED Road reduz o tempo necessário para manter, substituir e instalar cada luz de rua, incluindo o tempo em que é necessário fechar a rua. Para além disso, a sua vida útil mais longa, de mais de oito anos, em conjunto com as poupanças de energia de até 45% em comparação com as lâmpadas convencionais, ajudam a poupar nos custos de funcionamento.

O Município de Nacka, na Suécia, já testou a nova Philips TrueForce LED Road. Mikael Jansson, o especialista de iluminação de rua do município, afirmou: "A Philips TrueForce LED Road fornece uma melhor qualidade de luz e um ambiente exterior mais seguro em comparação com uma lâmpada de sódio de alta pressão de 70 W. A instalação foi tão fácil quanto instalar uma lâmpada normal e encaixou em várias aplicações diferentes. A Philips TrueForce LED Road é uma boa alternativa às luminárias LED quando os orçamentos são apertados." 

[bookmark: _Hlk508117294]Modernizando o design de iluminação de rua tradicional, com 20 a 30 anos, a nova Philips TrueForce LED Road distribui uma quantidade de luz semelhante à das luzes de rua convencionais e está disponível em branco quente e em branco mais frio, de modo a integrar-se perfeitamente com as luzes de rua existentes. Com um Índice de Restituição Cromática significativamente melhorado em comparação com as lâmpadas SON-T convencionais, também melhora a sensação de conforto e segurança. A Philips TrueForce LED Road estará disponível em toda a Europa a partir de julho de 2018. 

Portefólio de Tubos LED Universais reforçado, com uma nova gama acessível para Clientes Comerciais

A Philips Lighting anunciou também uma inovadora gama de tubos universais, a gama Philips CorePro LEDtube Universal T8, para clientes comerciais. Com esta nova gama, a Philips Lighting disponibiliza agora a mais vasta gama de tubos LED do setor para diferentes aplicações, servindo o mercado de especificações de ponta através da gama Master Universal existente, bem como clientes comerciais através da gama CorePro Universal. 

Tirando partido da experiência da Philips Lighting, o tubo Philips CorePro LED Universal T8 torna a instalação de tubos tão fácil quanto costumava ser com os tubos fluorescentes. Quando comparada com os tubos LED universais de ponta, esta gama é acessível, tornando-a na alternativa ideal às luzes fluorescentes standard para clientes comerciais.

Concebido para uma maior simplicidade, o tubo T8 Universal foi otimizado para funcionar com todas as tecnologias de controlador, podendo ser diretamente instalado em luminárias que funcionam em balastros eletromagnéticos ou balastros eletrónicos de alta frequência, reduzindo os custos de manter em stock diferentes tipos de tubos. O tubo Philips CorePro LED Universal T8 também pode ser ligado diretamente à alimentação de rede elétrica, dispensando o balastro. Isto permite poupanças de energia adicionais. E, ao simplificar o processo de seleção do tubo, permite que os profissionais de iluminação organizem o seu tempo, experiência e recursos na instalação da iluminação perfeita para diferentes necessidades. 

Concebido para iluminação de uma grande variedade de espaços, tais como parques de estacionamento, garagens, corredores e centros comerciais, o novo tubo LED fornece uma luz de alta qualidade e fiabilidade, em conjunto com uma poupança de energia de até 65%, quando comparado com os tubos TL-D tradicionais que substitui. O Philips CorePro LEDtube Universal T8 estará disponível em toda a Europa a partir de maio de 2018. 

A Philips Lighting irá demonstrar as suas novas lâmpadas LED na Light+Building 2018, no stand da Philips Lighting no Hall 0: Forum. Os jornalistas e bloggers estão convidados a juntar-se à conferência de imprensa da Philips Lighting na segunda-feira, dia 19 de março, às 13h00 no stand da Philips Lighting. Pode também assistir ao webcast ao vivo da conferência de imprensa Clique aqui. 


Para mais informações, contacte:

	Philips Lighting Portugal & Spain
Jordi Manrique
Philips Lighting Portugal & Spain
Tel.: +34 672 221 958
E-mail: jordi.manrique@philips.com 

Omnicom PR Group
Mafalda Gomes e Frederico Seruya
mafalda.gomes@omnicomprgroup.com | 21 313 61 07
frederico.seruya@omnicomprgroup.com | 21 313 61 00

	



Sobre a Philips Lighting

A Philips Lighting (Euronext: LIGHT), líder mundial em iluminação, sistemas e serviços de iluminação e apresenta soluções inovações que abrem novas perspetivas de valor comercial e  proporcionam experiências enriquecedoras aos utilizadores e contribuem para melhorar a sua qualidade de vida.  Servindo os mercados profissionais e de consumo, lideramos o setor potenciando a Internet das Coisas para transformar casas, edifícios e espaços urbanos. Com vendas de 7.000 milhões de euros em 2017, temos cerca de 32.000 colaboradores em mais de 70 países. Para mais notícias sobre a Philips Lighting aceda ao Newsroom, Twitter e LinkedIn. A informação relativa a investidores pode ser encontrada na página de Investor Relations.
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