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Comunicado de Imprensa
15 de março de 2018 
Novas parcerias da Philips Lighting permitem alargar a sua oferta com interruptores inteligentes
As mais recentes parcerias Friends of Hue oferecem uma escolha por interruptores inteligentes que se integram perfeitamente no ecossistema Philips Hue

Lisboa, Portugal – A Philips Lighting (Euronext: LIGHT), líder mundial em iluminação, anuncia hoje três novos parceiros Friends of Hue, oferecendo aos consumidores interruptores de parede numa variedade de modelos, que foram concebidos e desenvolvidos para o ecossistema Philips Hue. Os novos parceiros Friends of Hue são os fabricantes europeus líderes no setor dos controlos de iluminação, Feller, Niko e Vimar. 
Os interruptores Friends of Hue comercializados por estas marcas líderes irão ligar ou desligar as suas luzes Philips Hue, regulá-las e reativar os seus ambientes favoritos. Numa variedade de cores e estilos, foram concebidos para se ajustarem perfeitamente à decoração da sua casa e ao seu estilo. Também podem ser combinados com os interruptores e tomadas elétricas existentes da mesma marca, dado que encaixam nas respetivas estruturas de parede individuais e múltiplas.  
"Estes novos interruptores Friends of Hue permitem levar os benefícios e vantagens das soluções Philips Hue a um maior número de consumidores e oferecem componente para os controlos existentes, tais como a aplicação Philips Hue, o regulador sem fios, o controlo por voz, as programações e os sensores. Num instante, pode-se utilizar o interruptor de parede inteligente para controlar as luzes Philips Hue, sem interromper a alimentação do sistema, ao contrário do que aconteceria com um interruptor de parede normal," afirmou Evert Schaeffer, Responsável de gestão de produtos, Friends of Hue na Philips Lighting. "Este lançamento é parte do nosso compromisso contínuo de alargar o ecossistema Philips Hue para tornar as experiências de iluminação ligada mais acessíveis aos nossos clientes e às respetivas casas."
Os interruptores inteligentes Friends of Hue disponibilizados por estes parceiros estão em conformidade com as normas dos respetivos mercados. Está planeado que a primeira vaga de interruptores Friends of Hue esteja disponível no quarto trimestre de 2018.
Os produtos Friends of Hue beneficiam de atualizações contínuas do sistema, para gestão perfeita da introdução de novas funcionalidades Philips Hue ao longo do tempo. Podem ser configurados na aplicação Philips Hue e usados em conjunto com centenas de aplicações de terceiros, controlo por voz, delimitação geográfica, reguladores sem fios Philips Hue, sensores de movimento Philips Hue, além de serviços baseados na Web, tais como a plataforma IFTTT. 
[bookmark: _GoBack]A Philips Lighting irá demonstrar os produtos Friends of Hue na Light+Building 2018, no stand da Philips Lighting no Hall 0: Forum. Os jornalistas e bloggers estão convidados a juntar-se à conferência de imprensa da Philips Lighting na segunda-feira, dia 19 de março, às 13h00 no stand da Philips Lighting. Pode também assistir ao webcast ao vivo da conferência de imprensa Clique aqui. 
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Sobre a Philips Lighting

A Philips Lighting (Euronext: LIGHT), líder mundial em iluminação, sistemas e serviços de iluminação e apresenta soluções inovações que abrem novas perspetivas de valor comercial e  proporcionam experiências enriquecedoras aos utilizadores e contribuem para melhorar a sua qualidade de vida.  Servindo os mercados profissionais e de consumo, lideramos o setor potenciando a Internet das Coisas para transformar casas, edifícios e espaços urbanos. Com vendas de 7.000 milhões de euros em 2017, temos cerca de 32.000 colaboradores em mais de 70 países. Para mais notícias sobre a Philips Lighting aceda ao Newsroom, Twitter e LinkedIn. A informação relativa a investidores pode ser encontrada na página de Investor Relations.
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