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Información de prensa 


16 de abril de 2019

[bookmark: _GoBack]Signify adquiere WiZ Connected para expandir aún más su liderazgo en iluminación conectada

Eindhoven, Países Bajos – Signify (Euronext: LIGHT), el líder mundial en Iluminación, ha acordado adquirir WiZ Connected, desarrolladores de WiZ, el ecosistema de iluminación conectada basado en Wi-Fi. La suma de WiZ permite a Signify expandir su liderazgo dando un paso en el mercado de iluminación inteligente basada en Wi-Fi.

“Estamos muy satisfechos de unir fuerzas con el equipo de WiZ Connected quiénes han desarrollado una gran plataforma tecnológica que permite dirigirse a una base de clientes más grande en el creciente mercado de la iluminación basada en Wi-Fi. Complementa perfectamente la oferta existente de Signify y nos ayudará a continuar brindando a nuestros clientes una rica experiencia de luz y de uso intuitivo” dijo Eric Rondolat, CEO de Signify.

“Estamos satisfechos de ser parte de Signify, el líder mundial en iluminación. WiZ es una plataforma de IoT abierta, accesible a todos los proveedores de material eléctrico e iluminación, proporcionando los beneficios de los dispositivos conectados a todos los usuarios finales” dijo Jean-Eudes Leroy, CEO de WiZ Connected. “Junto con Signify, alcanzaremos una mayor audiencia de nuevos clientes con nuestra solución escalable y fácil de usar”.

WiZ Connected tiene su sede central en Hong Kong. Sus 53 empleados continuarán vendiendo las lámparas y luminarias basadas en Wi-Fi a nivel mundial bajo su propia marca. 

[bookmark: _Hlk6255708]Se espera concluir la transacción en el segundo trimestre de 2019. Los detalles financieros no serán divulgados.
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Sobre Signify
Signify (Euronext: LIGHT) es el líder mundial en iluminación para profesionales y consumidores e iluminación para el Internet de las Cosas. Nuestros productos de Philips, los sistemas de iluminación conectados Interact y los servicios habilitados para datos, dan valor al negocio y transforma la vida en casas, edificios y espacios públicos. Con unas ventas de 6.400 millones de euros en 2018, 29.000 empleados aproximadamente y una presencia en más de 70 países, ponemos en valor el extraordinario potencial de la luz para unas vidas más brillantes y un mundo mejor. Hemos sido reconocidos Líderes en la Industria en el Índice de Sostenibilidad Down Jones durante dos años consecutivos. Las noticias de Signify están en el Newsroom, Twitter y LinkedIn. La información para los inversores se puede encontrar en la página de Investor Relations.
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