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Signify adquire a WiZ Connected e expande a sua liderança em iluminação conectada

Lisboa, Portugal – A Signify (Euronext: LIGHT), líder mundial em iluminação, adquiriu a WiZ Connected, responsável pelo desenvolvimento do WiZ - sistema de iluminação conectada baseado em Wi-Fi. Esta aquisição permite que a Signify amplie a sua liderança entrando no mercado de iluminação inteligente baseado em Wi-Fi.

“Estamos muito satisfeitos por unir forças com as equipas da WiZ Connected, que desenvolveram uma ótima plataforma de tecnologia que nos permite dar resposta a uma maior base de clientes no mercado de iluminação baseada em Wi-Fi, que está em constante crescimento. É o complemento perfeito para o portfolio de ofertas e soluções da Signify e vai contribuir para uma experiência de iluminação mais rica e intuitiva para os nossos clientes”, afirma Eric Rondolat, CEO da Signify.

“É um enorme prazer para nós fazer parte da Signify, o líder mundial em iluminação. A WiZ é uma plataforma IoT aberta, acessível a todos os fornecedores de iluminação, oferecendo os benefícios dos dispositivos conectados a todos os utilizadores finais”, afirmou Jean-Eudes Leroy, CEO da WiZ Connected. “Ao lado da Signify, alcançaremos um grande número de novos clientes com a nossa solução escalável e fácil de utilizar.”, reforça. 

A WiZ Connected está sediada em Hong Kong. Os seus 53 funcionários continuarão a vender lâmpadas e luminárias conectadas baseadas em Wi-Fi em todo o mundo sob a sua própria marca.

A transação deve ser concluída no segundo trimestre de 2019. Os dados financeiros da operação não serão divulgados.


Para mais informações, contacte:

Signify Corporate Communications
Elco van Groningen
Tel: +31 6 1086 5519
E-mail: elco.van.groningen@signify.com

Signify Communications Greater China
Vivian Xiao
Tel: +86 1891 868 8675
E-mail: vivian.xiao@signify.com

Signify Investor Relations
Robin Jansen
Tel: +31 6 1594 4569
E-mail: robin.j.jansen@signify.com

Signify Communications Portugal and Spain
Jordi Manrique
Tel: +34 672 221 958
E-mail: jordi.manrique@signify.com 

Sobre a Signify
[bookmark: _GoBack]A Signify (Euronext: LIGHT) é líder mundial em iluminação para profissionais e para consumo, e iluminação para a Internet das Coisas. Os nossos produtos Philips, os sistemas de iluminação conectados Interact e serviços habilitados por dados, fornecem valor para os negócios e transformam a vida nas casas, edifícios e espaços públicos. Com vendas de 6.400 milhões de euros em 2018, temos cerca de 29.000 colaboradores em mais de 70 países, – desenvolver o extraordinário potencial da luz para tornar as vidas mais brilhantes e um mundo melhor. Fomos escolhidos como Líderes da Indústria no Dow Jones Sustainability Index pelo segundo ano consecutivo. Para mais notícias sobre a Signify aceda ao Newsroom, Twitter e LinkedIn. A informação relativa a investidores pode ser encontrada na página de Investor Relations.
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